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BAREMO DEL EXAMEN: La puntuacion méaxima de cada problema es de 2 puntos y la de cada cuestion de
puntos. Cada estudiante podra disponer de una calladora cientifica no programable y no gréfica. Se hibe su
utilizacion indebida (almacenamiento de informacidéih Se utilice o no la calculadora, los resultadosetieran estar
siempre debidamente justificados. Realiza primeroleélculo simbélico y después obtén el resultado mérico.
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OPCION A
SECCION | - CUESTION
Explica brevemente el concepto de velocidad depesda un planeta y deduce su expresion en fun@bradioR del
planeta y de la aceleracion de la gravedad enprfgtie, g,.

SECCION Il - CUESTION
Las posiciones, respecto al origen de coordenatiasios cargag, = —4 uC y g, = —6 uC son, respectivament
7, =3]my7, = —3)m. Calcula el valor de una cargasituada en el origen de coordenadas, si la fuedérdrica tota
que actiia sobre ella Bs=2- 1073 N.

Dato: constante de Coulomb= 9 -10° Nm?/C?

SECCION Ill - PROBLEMA
Dos hilos rectilineos indefinidos, paralelos y sadas una distanci&= 2 cm conducen las corriente:
I; el,, con los sentidos representados en la figura. IBputo P, equidistante a ambos hilos, ; 4 “1
modulo del campo magnético creado sélo por laeatei; es0,06 mT, y el del campo total debido " ! P 2
las dos corrientes @504 mT. Ambos campos (el debidolay el total) tienen la misma direccion
sentido. >
a) Calcula razonadamente el campo magnético gemg@dla corrientd, y representa clarament d
todos los vectores campo magnético involucradoguf(ito)

b) Calcula el valor de las corrientgs: I,. (1 punto)

Dato: permeabilidad magnética del vagig= 47 - 10~7 Tm/A
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SECCION IV- CUESTION \ / |\ /
El grafico representa una onda armonica en unritestarbitrariot
propagandose hacia la derecha del eje X con uoaigatl de2 m/s.
Determina razonadamente la amplitud y la frecuemeiala onda. 2
¢ Cudl es la diferencia de fase entre dos puntds dieda situados er= \ / \ /
X, =5myx; =4m?

ngacion (mm)
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X (m)

SECCION V - PROBLEMA
Para observar una hormiga 2le@m de longitud se usa una lupa de distancia ffical 12 cm situada a una distancia
6 cm respecto a la hormiga.

a) Calcula la posicion, respecto a la lupa, a Bgpiencuentra la imagen y el tamafio con el quaneer la hormiga. (
punto)

b) Representa el diagrama @gos, sefialando claramente la posicion y tamafio de objeto e imagen. Indica como es la
imagen ;real o virtual? ;derecha o invertida? (1 punto)

SECCION VI - CUESTION

Escribe la expresion de la longitud de onda de Bl y explica su significado. Calcula la longitde onda de D
Broglie de una bacteria que se mueve a una velbdd&6um/s, sabiendo que la masa de un millon de bacteride
lug.

Dato: constante de Plandk= 6,6 - 1073% Js
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punts. Cada estudiant pot disposar d'una calculada@ cientifica no programable i no grafica. Es prohikix la
seua utilitzacié indeguda (emmagatzematge d'inforn@o). S'utilitze o no la calculadora, els resultatshan
d'estar sempre degudament justificats. Realitzeu fmer el calcul simbolic i després obteniu el resudt numeric.

OPCIO A

SECCIO | - QUESTIO
Expliqueu breument el concepte de velocitat d'esoapt d'un planeta i deduiu la seua expressioremdfdel radiR del
planeta i de l'acceleraci6 de la gravetat en la saeperficieg.

SECCIO 1l - QUESTIO

Les posicions, respecte a l'origen de coordenattesiues carregueg = —4 uC i g, = —6 uC sén, respectivamerijt

7, =37mir, = —3)m. Calculeu el valor d'una carregasituada en l'origen de coordenades, si la foegtreca total
que actua sobre aquestafés 21073 7 N.
Dada: constant de Coulomb= 9 - 10° Nm?/C?

SECCIO 1l - PROBLEMA

Dos fils rectilinis indefinits, paral-lels i septraina distancid = 2 cm condueixen els correnige I,
amb els sentits representats en la figura. En el Puequidistant a ambdos fils, el modul del car
magneétic creat només pel corrdiptés 0,06 mT, i el del camp total a causa dels dos corrents]l‘ P I,
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0,04 mT. Ambdoés camps (el degufai el total) tenen la mateixa direccié i sentit. | _eo--|
a) Calculeu raonadament el camp magnetic genetatopeent [, i representeu clarament tots e

vectors camp magnétic involucrats. (1 punt) <>

b) Calculeu el valor dels correrfise I,. (1 punt) d

Dada: permeabilitat magnética del bujf,= 47 - 10~ Tm/A
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SECCIO IV - QUESTIO

El grafic representa una ona harmonica en un insguitrari t
propagant-se cap a la dreta de l'eix X amb unacitatode2 m/s.
Determineu raonadament I'amplitud i la frequénad'dna. Quina
és la diferencia de fase entre dos punts de litumsenc, = 5m i

X, = 4m? - : \ / \ /

o 1 2 3 4 5 6 1 8
SECCIO V - PROBLEMA X (m)
Per a observar una formiga 8lenm de longitud s'usa una lupa de distancia fg¢at 12 cm situada a una distancia
6 cm respecte a la formiga.

a) Calculeu la posicio, respecte a la lupa, a guéoba la imatge i la grandaria amb qué veureforfaiga. (1 punt)

b) Representeu el diagrama de rajos i assenyadeanutnt la posicio i grandaria d'objecte i imatgdiqueu com és |
imatge, real o virtual? dreta o invertida? (1 punt)

Elongacion (mm)
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SECCIO VI - QUESTIO

Escriviu I'expressié de la longitud d'ona de Dedlimi expliqueu el seu significat. Calculeu la d¢@tnd d'ona de D
Broglie d'un bacteri que es mou a una velocitei@lem /s si sabeu que la massa d'un milié de bacteriblés;.

Dada: constant de Plandk= 6,6 - 10734Js

BAREM DE L'EXAMEN: la puntuaci6 maxima de cada problema és de 2 punts i la de cada questio d'1,5
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